

Акция по вступлению в Национальный регистр доноров костного мозга



24 сентября 2021 года в Санкт-Петербургском политехническом университете Петра Великого прошла вторая акция по вступлению в Национальный регистр доноров костного мозга.

К сожалению, на сегодняшний день статистика по России не утешает: каждые 20 минут один человек в нашей стране заболевает раком крови. Многие из них может спасти только пересадка костного мозга. Всего в нашей стране требуется примерно 5000 трансплантаций в год, а проводят их только около 1500.

Для многих жителей России найти донора в международном регистре просто невозможно, потому стране так необходим Нацрегистр. По мировым масштабам наполнение регистров костного мозга пока идет в России чрезвычайно медленно. Мы рады, что смогли присоединиться к работе по его увеличению.



Фонд целевого капитала развития СПбПУ выступил соорганизатором акции и разыграл среди участников — студентов, выпускников, преподавателей и гостей — умные весы. Наша победительница - Татьяна Лунина, студентка 1го курса ИПМЭиТ, рассказала, почему она решила пополнить ряды доноров в Национальном регистре доноров костного мозга: «Подруга позвала меня поучаствовать в акции. Я хотела сделать что-то хорошее и доброе».



Более подробная информация по [ссылке](#).

Фонд целевого капитала развития СПбПУ благодарит всех участников акции! И до встречи на наших новых мероприятиях!